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Sehr geehrte Frau Präsidentin, 

 

in Beantwortung der schriftlichen parlamentarischen Anfrage Nr. 4760/J betreffend die 

Stellungnahme der Muslimischen Jugend Österreich an das BMFJ, welche die Abgeordnete 

Anneliese Kitzmüller und weitere Abgeordnete an mich richteten, stelle ich als 

Bundesministerin für Familien und Jugend fest: 

 

Antwort zu den Fragen 1) und 2) 

Ja, da sich aber die Muslimische Jugend Österreich (MJÖ) damals sofort öffentlich 

entschuldigte und klarlegte, dass es nicht mit Absicht oder aus Missachtung des 

Christentums, sondern nur um ein Gebet handelte, sah das damalige Bundesministerium für 

Wirtschaft, Familie und Jugend (BMWFJ) keine Veranlassung zu einem weiteren Handeln. 

Die Vorgangsweise des damaligen BMWFJ wurde auch durch das Urteil des spanischen 

Gerichtes bestätigt. 

 

Antwort zu der Frage 3) 

Religiöser Fundamentalismus und offenkundiger Hass gegen das Christentum und Europa 

sind nicht förderungswürdig. 

 

Antwort zu den Fragen 5) und 6) 

Nein, mir ist nicht bekannt ob oder in welchem Umfang die MJÖ Gelder aus dem Ausland 

erhält. Daher wurde die Muslimische Jugend Österreich (MJÖ) erneut von meinem Ressort 

zu einer Stellungnahme aufgefordert, die der Anfragebeantwortung angeschlossen ist. 
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Mit besten Grüßen 

 

 

Dr. KARMASIN 

 

 

 

 

 

Signaturwert ItP3CPmiPYfOfXluupox4C6GnKOKpOOwVVDmzlgW98OUA4Fm3RHppcYk82KB5M9Z43VLSZcBlCH
uDc5OugrtuP0BQomzA9dBEIPA/9asJHXRp+J9H1ltPfhY5OjKDFIgBxRbQfqSmpPphAg4fOxXwa
BZp1mntnFHZHt6DxQVb5XI/f0Rjd852gw4DlNgNAW9RpyclWwD+YW6kZAly7GtD7KKuwZxmdW0e
CFpK/epejrWoQhsktJZxnuSkih+wJ+htwiiDBg3pV6KgDwwR+0vp6ldd/B5qL3pd+ibB1ImDYCZ
OxDoXv51V6yjU5Y3d60Y+ghIGuKJNrR0pBPYHENoyw==                               
                         

Unterzeichner Bundesministerium für Familien und Jugend                  
                                                           
          

Datum/Zeit 2015-06-29T08:02:12+02:00     

Aussteller-Zertifikat CN=a-sign-corporate-light-02,OU=a-sign-corporate-light-02, 
O=A-Trust Ges. f. Sicherheitssysteme im elektr.            
Datenverkehr GmbH,C=AT                  

Serien-Nr. 1192254   

Hinweis Dieses Dokument wurde amtssigniert.

Prüfinformation Informationen zur Prüfung der elektronischen Signatur finden Sie unter: https://www.signaturpruefung.gv.at/. Die
Bildmarke und Hinweise zur Verifikation eines Papierausdrucks sind auf http://www.help.gv.at/ veröffentlicht.

2 von 2 4593/AB XXV. GP - Anfragebeantwortung

www.parlament.gv.at


		http://www.signaturpruefung.gv.at
	PDF-AS
	Informationen zur Prüfung finden Sie unter http://www.signaturpruefung.gv.at




